



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие

Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и
от държавния бюджет на Република България



ДО
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО
№ УР-01-03-15+1
УР-01-03-16+1
12.01.2015г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 29, ал. 2 от ЗОП и във връзка с постъпили запитвания с вх. № УР-01-03-15/09.01.2015 г. и № УР-01-03-16/09.01.2015 г., за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително-ремонтни работи на обекти „Реконструкция на улица „Дунав“ гр. Габрово, ЦГЧ – Изток“ и „Спортна площадка, 213 ЦГЧ, ж.к. „Дунав“, открита с Решение 94/12.12.2014 г. на Кмета на Община Габрово, с настоящото предоставяме следното разяснение:

ВЪПРОС № 1:

Въпрос № 1: Във връзка с изискването на Възложителя от раздел II, точка 2, подточка Г:

„.....Участниците следва да не надвишават:

- общата прогнозна стойност на поръчката;
- отделните прогнозни стойности на двата обекта;
- отделните прогнозни стойности на допустимите дейности по ОПРР и на допълнителния принос на Община Габрово за обект № 1.

Моля да разясните, кои дейности от Количествената сметка са допустими и ще бъдат финансирани по ОПРР и съответно, кои дейности от КС са финансирани от Община Габрово?

ВЪПРОС № 2:

Молим за Вашето уточнение на видовете СМР, формиращи стойността на допустимите дейности по ОПРР, и видовете СМР (недопустими дейности), формиращи стойността на допълнителния принос на Община Габрово за обект „Реконструкция на улица „Дунав“ гр. Габрово, ЦГЧ – Изток“.

Официална информация за допустими дейности за финансиране по ОПРР:



- Рехабилитация и реконструкция на улични мрежи, включително системи за видеонаблюдение и др. във връзка с развитието на интегрирана система за градски транспорт;
- Изграждане/реконструкция/рехабилитация на пешеходни алеи и тротоари, изграждане на велосипедни пътеки и алеи, пешеходни зони, алеи за пешеходци и велосипедисти, подлези, транспортна инфраструктура, включително свързани дейности, като поставяне на указателни знаци, маркировка и др. като част от интегрираната ситема за градски транспорт;
- Мерки във връзка с организация на паркирането в близост до възлови точки на обществения градски транспорт;

ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 1 и №2:

Информираме Ви, че е допусната техническа грешка в текста, посочен в Указанията за участие в обществената поръчка от раздел II, точка 2, подточка Г. Поради това, той следва да се чете, както следва:

Забележка: Участниците следва да не надвишават:

- **общата прогнозна стойност на поръчката;**
- **отделните прогнозни стойности на двата обекта.**

Посочената в същия раздел от Указанията разбивка на прогнозната стойност на обект „Реконструкция на улица „Дунав“ гр. Габрово, ЦГЧ – Изток“ няма отношение към подготовката на ценовата оферта на участниците. При остойностяване на Образец № 17 КСС, участниците в обществената поръчка следва да се съобразят единствено с **общата прогнозна стойност на поръчката и отделните прогнозни стойности на двата обекта.**

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово



Този документ е създаден в рамките на договор BG161PO001/1.4-09/2012/024 „Интегриран проект за изграждане на привлекателна, достъпна и зелена градска среда на гр. Габрово“, по схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ; BG161PO001/1.4-09/2012 „Зелена и достъпна градска среда“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Габрово и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващ орган.